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Topic: Boucle probleme
Subject: Re: Boucle probleme
PostA© par: drcharly93
Contribution le : 9/9/2004 0:04:51

Bonjour doudoua,
Citation :

les valeurs engendrées par i seront sur la colonne 1

les valeurs engendrées par j sur la colonne 2.

i allant de Min a Max

j allant de 0 a 6 (boucle(max) de i)

en plus i ne doit pas générer de doublons

i doit contenir des nombres de la forme exemple 0001256 (7 chiffres)

TableSupprimeTout(TABLE) | = Min J = 0 TantQue | < Max Sl1<>JAlors //Evite les
doublons //Affichage de | sur 7 position TableAjouteLigne(TABLE,NumeriqueVersChaine(l,
"07d")+TAB+J) FIN SIJ =6 Alors J=0 //On redémarre a J=0 si J a atteint lavaleur 6  FIN

Citation :
la boucle elle prend en considération i max 430 cad elle genere un tableau de 230 a 430.
Selon votre premier post vous demandez que la valeur de | soit dans la conne 1

Puis vous demandez d?afficher des nombres qui iront de 230 a 430 ceci dans la colonne 1 puisque :
min = 230 et max = 430 par conséquent vous aurez 201 lignes dans votre Table.
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